

李先生应聘城际专车司机,活一天没干却贷款买了一辆车……

新报讯(草原云·北方新报首席记者 高志华)“7月19日,我去内蒙古吉时通新能源科技有限公司(以下简称吉时通公司)面试城际专车司机,他们说每月工资可达12000元。在应聘过程中,吉时通公司让我以零首付的形式贷款购买一辆新能源汽车,并交了入职押金38500元。后来我发现吉时通公司并不能为我提供劳动保障,于是我提出解除合同并退车,可是现在车退不了,38500元的押金也不返还给我。”近日,呼和浩特市民李先生向记者反映。

据李先生讲,他在58同城招聘网约车司机的广告中投了简历,有招聘“城际专车司机”的工作人员联系他,并让其到回民区明泽广场13楼吉时通公司面试。7月19日,李先生来到吉时通公司面试城际专

车司机,工作人员说,如果应聘成功,每月工资可达12000元,公司给派单,不需要自己找客源。应聘条件是:李先生必须以自己的名义零首付贷款购买一辆车,贷款期限60个月,每个月车贷由李先生交。这辆车就当是李先生从吉时通公司租的,购车后他就可以与吉时通公司签订“劳动合同”,并向吉时通公司交入职押金38500元。李先生在公司工作一年期满后,如果不想续约可与吉时通公司解除“劳动合同”,车退还给吉时通公司,38500元入职押金退还给李先生。

7月21日,李先生按照吉时通公司提供的车型选了一款极狐新能源汽车。7月26日,吉时通公司为这辆车办理贷款127800元,贷款人为李先生。购车完成后,7月27日李先生向吉时通公司交了入职

押金38500元(因李先生没钱,吉时通公司通过网贷给李先生贷款38500元)并签订“劳动合同”,此合同仅一份,留在吉时通公司。交完押金后李先生就察觉不对,发现吉时通公司并不能为他提供口头约定的劳动保障,于是要求退车及退还38500元入职押金。在此期间,李先生发现不只有他一人在吉时通公司有如此遭遇,其他与吉时通公司签订合同并交高额押金的人员也要求该公司退车退款。

“现在,车我已经贷款买了,只能是我把车提出来,降价处理。我希望吉时通公司能把38500元入职押金退还给我。”李先生对记者说。

8月8日,记者与李先生一起来到回民区明泽广场A座13楼。在吉时通公司,一位姓赵的负责人明确不接受采访,但经过记者询问,这位负责人告诉记者:吉时通公司并不是招募城际专车司机的公

司,而是受雇于其他公司(赵姓负责人不愿意透露该公司信息)的第三方,仅负责招募司机。公司并没有与李先生签订“劳动合同”,只是签订了合作合同。至于李先生提出退还押金,按照上面领导的意思不可能全额退还,具体多少需要上面定。李先生现在可以把车提走。

随后,记者与李先生又来到回民区交通运输管理局,该局执法大队的段队长听完李先生的遭遇后说,以租赁形式跑网约车是近两三年新兴的产业,在交通执法管理中属于法律空白,只能通过法院审理解决此事。

8月18日,李先生告诉记者,“吉时通公司目前仅退给我18000元押金,并让我提车。我怕夜长梦多,只能先答应他们的要求。下一步,看看通过法律途径能否解决此事。”



CBA球员翟晓川 呼和浩特助力篮球小将成长

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲 实习生 王洛雯 万智力)内蒙古体育馆内,小球员们身着白蓝色球衣,被分成3个阵营同时训练。教练耐心讲授篮球多元化运球技巧,鼓励球员不断打磨动作,引导其享受运动带来的快乐……8月19日,2025年小小CBA榛高夏令营呼和浩特站开营。来自全国多个省市的小球员共同感受篮球魅力。

在现场,北京首钢俱乐部运动员翟晓川给小朋友们进行了训练指导。他告诉记者,此次夏令营科学制定训练计划,根据不同年龄阶段的身心发展特点,结合专业的篮球训练理念,量身定制训练目的和内容安排。

内蒙古篮球协会主席孟克·巴特尔则希望能够为喜爱篮球的少年儿童们搭建更多展示运动风采的平台,创造学习锻炼的机会,因为想要真正把篮球运动推广到基层的少年儿童中去,内蒙古青少年篮球的发展还远远不够,让篮球成为少年儿童最喜爱的运动之一,并养成终身参加体育锻炼的习惯还有很长的路要走,希望孩子们多关注篮球,热爱篮球,收获成长惊喜。

